
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 8ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Abril do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de 

maneira rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. 

Veread.ores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 
Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior (Justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 
Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida (Justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao 2ª Secretária Sra. Maria das Dores Galindo que 

faça a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José 

Flávio Inácio dos Santos Júnior(Justificado), Junior Edson Gomes da 
Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida (Justificado).  Com a presença de 7 

(sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

8ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 
Vereadores de Alagoinha, peço aos srs. vereadores que desliguem os 

celulares ou coloquem no silencioso, coloco em votação a dispensa da 

leitura e aprovação da ata da 7ª Sessão Ordinária de 2023, o vereador 
que dispensar a leitura e aprovar a ata, permaneça sentado. Aprovado 

por Unanimidade. Peço ao servidor Edimax que faça a seguintes 

leituras: Indicação nº 014, 015 e 016 de 2023. O servidor Edimax fez 
a leitura do Indicações. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que estão aqui e que nos 
acompanham, quero parabenizar toda turma que organizou a festa do 

Alverne, uma festa bonita, acredito que a festa mais bonita que teve  o 

Alverne, pelo menos das que eu tive, parabéns de verdade, um abraço 
a todos do Alverne e qualquer coisa podem contar comigo que o que 

eu posso fazer eu faço, queria esclarecer que na sessão que teve gente 

inquieta aqui que eu tinha chamado os vereadores de mentirosos, toda 
vida eu respeitei os colegas, como eu falei foi que o prefeito mente e 

manda vocês mentir, aí vocês mentem iludidos achando que é verdade, 

mas aqui não tem vereador mentiroso, é tudo cabra homem, da 
verdade, é o que me consta um por um, quem quiser ver minha fala é 

desse jeito, o prefeito é mentiroso sim, promete as coisas e não 

cumprem, tá mentindo, se omitindo, já aconteceu comigo mesmo em 
épocas passadas, prefeitosdizer Nivaldo pode dizer lá, garantir, eu 

dava minha palavra e quando chegava o dia a decepção, é complicado, 

isso é besteira, faz parte da política e vamos levando ela devagarzinho, 
outra coisa, eu queria que ele estivesse aqui Flávio Inácio, mas eu vou 

falar , eu nunca ataquei prefeito, nem vou atacar prefeito, eu cobro o 

prefeito do meu jeito defendendo o povo, mas eu nunca ataquei 
prefeito, nem pretendo atacar, Deus me livre, da maneira que Flávio 

falou eu não quis mais pedir a palavra, acabou e pronto, eu não tenho 

raiva de nenhum vereador, aqui a gente é uma família, considero nove 
irmãos, agora as minhas cobranças são mais duras que vocês, vocês 

são oito pra receber e eu só souo eu, eu sou a chave da oposição em 

Alagoinha, hoje só tem eu de oposição, eu acho que vai aparecer mais 
oposição por aí, por que quem faz não é o político é o povo, o povo é 

quem decide o que quer, muitas mães de família pedindo pra eu cobrar 

aqui, é sobre fardamento escolar, não sei se tem, ou se tá tendo, tem 
um pessoal de barreiras que tiraram os meninos da escola e botaram 

pra salobro, tá os meninos já com as fardinhas e aqui parece que não 

tá tendo né? Eu trago praqui pra o pessoal ver que eu cobro, mas fica 
a critério de prefeito, não sei se ele vai fazer, a feira continua as 

cobranças, mandaram perguntar se a licitação já tava pronta, porque já 

faz tempo que disseram que era uma licitação mas parece que não saiu 
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ainda, a situação do povo pobre é cruel, o prefeito tá sendo cruel com 
quem precisa, não é preciso andar muito pra vê coisa faltando em todo 

canto, outra pergunta que veio das mães de família de Alverne e 

socorro, porque o prefeito suspendeu as aulas, aí mandaram perguntar 
se é por causa da inauguração no Alverne, que é pro povo ficar sem 

aula pra ir pra inauguração, essa é as perguntas e as falas de quem 

mandou perguntar, eu trago elas praqui com muito praze, porque 
provavelmente vai ser pra isso, aí o povo fica sem fazer nada e vai pra 

lá bater palma pra ele, pronto gente o presidente e a vereadora Dôra 

esclareceram e deve ser isso, deve tá faltando alguma coisa, agora a 
noite recebi várias ligações dizendo que o atendimento no hospital tá 

precária, o povo vai não tem médico, precisa de uma ambulância não 

tem, espero que os motoristas não estejam namorando, que é o que 
acontece, já aconteceu aqui e se for pra dá o nome eu provo e levo na 

casa onde o motorista tava, motorista véi daqui, é complicado o que tá 

fazltando é um pulso mais forte do gestor, o gestor tá deixando a corda 
muito mole, funcionários faz o que quer, dando grito, mal 

atendimento, vocês sabem onde a corda arrebenta né? Então eu espero 

que o prefeito tome providência que tá uma barbaridade, mas ele que 
sabe, é o que eu tenho pra dizer hoje, Deus abençoe a todos e até a 

proxíma. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, quero começar explicando as 

pessoas a minha ausência, estou com um problema que meus dois 

transportes estão em manutenção, mas estão ficando pronto, pode 
esperar que o vereador Suquita estará chegando aí, pra gente procurar 

as soluções pra os problemas, pra junto a gestão estarmos procurando 

sempre a melhor solução, quero justificar também a presença na festa 
do Alverne onde tinha combinado de ir, mas minha filha adoeceu, mais 

tenho certeza que amanhã estaremos lá e também marcaremos o dia da 

entrega do carro que está sendo emplacado pra levar pra lá, acredito 
que é pra isso que a gente tá aqui, quando cheguei lá no Alverne, 

cheguei pra iniciar um projeto de musica, e era terra onde é a praça e 

os alunos diziam, professor vá pra debaixo da sombra, eu digo se vocês 
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estão no sol porque eu vou pra sombra, se não cabem nós todos lá, 
então a gestão do prefeito Uilas foi muito importante pra comunidade 

do Alverne, que através do prefeito Uilas foi construído esse local 

onde os meninospodem brincar, agora está sendo entregue a quadra 
que é surreal pra quem vivel uma realidade totalmente inversa que vai 

viver apartir de agora, naquele tempo a gente ensaivana rua, no sol 

quente, você vê que São José do Alverne em outras ocasiões era ium 
lugar esquecido, falo no que tinha pra o que tem hoje, hoje Alverne 

tem uma praça e o principal, a gestão do prefeito Uilas, vai está 

entregando uma escola moderna e uma quadra que iá beneficiar muito 
aquela comunidade, muita coisa foi feita e vai ser feita, amanhã vai ser 

assinada a ordem de serviço para construção da praça atrás da igreja, 

então Alverne é um lugar rico, um lugar rico em arte e o Alverne está 
realmente sendo visto, é um orgulho muito grande porque eu sei o que 

passei no Alverne com nossas crianças porque foi a banda marcial de 

São José do Alverne que deu o gatgilho para que eu estivesse aqui 
hoje, então quero parabenizar o prefeito Uilas pela forma que ele vem 

trabalhando e pela empatia de se colocar no lugar do outro, parabéns 

meu grande amigo e prefeito Uilas Leal por essa obra que será entregue 
por recursos próprios, muito merecido para aquele povo, e ainda 

conseguimos fazer um repasse ao prefeito Uilas onde conseguimos 

comprar um carro e vamos entregar ao povoado do Alverne, porque lá 
também tinha essa necessidade, por isso que agradeço a cada vereador 

pela parceria, por estarmos juntos como uma família, essa gestão vai 

ficar pra história como a gestão que mais se dedicou pelas pessoas que 
mais precisam, então parabéns prefeito, parabéns a toda gestão, 

secretário Gera, todos os funcionários, quando a gente trabalha com 

união dificilmente a coisa dá errado, pra completar diante da 
dificuldade que o municipio vem passando a gente tá vendo que é um 

momento dificíl e pra diminuir essa dificuldade estamos hoje também 

fazendo um repasse de 50 mil reais, apenas 28 dias de ter feito um 
repasse de 28% de todo recurso da câmara em três meses, então em 4 

meses a câmara está fazendo um repasse de 240 mil reais para o 

prefeito Uilas, isso é história, por isso que eu parabenizo todos os 
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colegas vereadores pelo esforço e por sua particularidade nas situações 
que os senhores resolvem, obrigado a cada um dos colegas, Alagoinha 

eu tenho certeza que está muito satisfeita e eu principalmente com essa 

parceria aqui com vocês, estamos fazendo esse repasse pra ajudar a 
gestão a sanar as dificuldades do nosso município, eu não podia deixar 

de falar diante de alguns acontecimentos que vem acontecendo pedir 

ao pessoal do Tik Tok que anote mais esses 50 mil por favor, um 
abraço. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, é uma satisfarção está 

mais uma vez nessa casa de lei debatendo e lutando pelo interesse da 

população, parabéns Presidente Suquita e a todos os vereadores, 
mostrando que essa casa tem compromisso com toda a população, foi 

destinado agora mais 50 mil pra gestão do prefeito Uilas, que eu tenho 

certeza que está em boas mãos e ele vai fazer o investimanto pra toda 
população, quero falar que não pude está presente na festa do Alverne 

mais estive acompanhando na internet e vi que foi muito bem 

organizado, festa bonita que só tem a beneficiar toda comunidade, 
també quero falar sobre a indicação que fiz pedindo ao prefeito que 

ajeitasse a estrada que liga o campo do magé a socorro e de socorro 

até o Alverne, foram feitos e acredito que irá se estender por todas as 
estradas do município, cada uma no seu tempo, também quero 

convidar a todos os Alagoinhenses que estejam presentes nesse grande 

evento que o prefeito vai levar mais qualidade de vida para o Alverne 
na entrega da escola e da quadra poliesportiva que vai ser muito 

importante para aquela comunidade, por isso parabenizo a todos do 

Alverne por essas conquistas, esse é o prefeito que começa e termina 
as obras, falar também a assinatura da ordem de serviço e teremos 

também a presença da deputada Simone Santana, que foi uma ecolha 

certa, vamos continuar firme e forte lutando pelo povo da nossa 
Alagoinha, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, aqui eu quria falar da 
inauguração que vai ter em São José do Alverne, estive um ano atras 

olhando o colégio que os meninos estudavam que a situação era ruim, 

mas o prefeito se esforçou e fez outra com recursos próprios, vai ser 
muito importante para aquele pessoal, estaremos na inauguração onde 

teremos a presença de Simone Santana, a quem, agradeço e também 

agradeço a Fernando Monteiro, por tudo que já fizeram por Alagoinha, 
é porque tem vereador que não conhece, realmente não tem escrito né, 

mas eles já fizeram muito e vão fazer, são pessoas de 

responssabilidade e vão trabalhar muito por nossa comunidade, aqui 
eu queria falar das estradas, se Deus quiser vai ser resolvida logo 

aquela estrada do Jenipapinho, eu só peço um pouco de paciencia, aqui 

eu queria mandar um recado pra quem tgá postando uns videos 
comigo, eu tô é achando engraçado, eu no Tik Tok agora oia, 

continuem, vocês estão levando meu nome longe, eu não me zando 

não, agradeço a vocês, não me ofende em nada, um boa noite a todos 
e até terça. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria mandar um 

boa noite ao prefeito Uilas e fazer uma cobrança, que é de lei, que 

porfavor prefeito ajuda nós aí, que estmos precisando daquele carro lá, 
vê se os meninos consertam lá, meu carrinho também quebrou, a 

situação tá dificil, estamos precisando muito, falando em carro eu 

falando com o prefeito, vou falar com o presidente Anderson, vou 
fazer uma indicação para pedir um carro pra nossa comunidade, o 

nosso já está velhinho e estamos precisando muito, sempre que 

precisam liga, quando a chete pode a gente acode, falar nas estradas 
que já iniciou em alguns cantos, peço a Toninho que veja aquela 

situação da região de lage grande, amanhã teremos uma grande festa 

no Alverne estaremos lá, parabenizar o prefeito Uilas ?Leal que fez 
aquela obra que ficou maravilhosa, falar também da quarta cantoria na 

Lagoa de dentro que será no dia 29, parabenizar a todos os vereadores 

em nome do presidente, o barco vai afundar, mas é com carro, estamos 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429165859.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

todos de parabéns, tenho certeza que o povo de Alagoinha está muito 
satisfeito, fica aqui meu boa noite e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria 

aqui justificar minha ausensia eu estava de atestado e já estou melhor, 

agradeço a Dr. Fred pelo apoio que me deu, eu também justifico a 
minha ausencia em vários eventos da gestão e na festa do Alverne, mas 

amanhã se Deus quiser estaremos juntos amanhã no Alverne, na 

inauguração da escola e da quadra, é dessa forma que a gente vem aqui 
firme e forte agradecendo ao prefeito Uilas, quertia qui falar um pouco 

dos nossos deputados, Fernando e Simone que mesmo antes de serem 

votados do nosso município já mandaram mais de 4 milhões para o 
nosso município e irão mandar muito mais, a nossa Senadora que teve 

seu braço aqui sempre nos ajudando, e continua trabalhando, é dessa 

forma que a gente vai trabalhar, o barco não vai afundar, somos 
homens de bem, procuramos sempre o bem das pessoas e não vejo que 

esse barco da gente elke afunde, as pessoas podem continuar postando 

o que quiserem, isso é demócracia e a gente vai está aqui falando que 
o nosso pensamento é compromisso e responssábilidade pelo povo que 

nos colocou aqui, para que o nosso povo tenha orgulho dessa casa, 

parabenizo o presidente que fez esse repasse de 50 mil, e tenho certeza 
que isso irá continuar acontecendo porque o senhor está trabalhando 

com um orçamento mais largo um pouco com relação aos outros, mas 

a gente vê seu esforço e comprometimento com essa casa e o povo de 
Alagoinha, estive falando com o prefeito Uilas e vi que nosso 

presidente voltou vários projétos, dando mais renda pra o povo, estive 

com Uilas conversando sobre o minha casa minha vida e vendo que o 
prefeito pode solicitar isso, fiz a indicação, é dessa forma que a gente 

tem que continunar, trabalhando e inaugurando obras, constuindo 

outras, saneamentos, açolgue, vamos fazer maios que o fazer é infinito, 
veja um transporte pra outras comunidades, a genet tá aqui com um 

pensamento positivo e lutando por dias melhores, boa noite a todos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, se Deus quiser amanha 

iremos com o prefeito Uilas para essas entregas, todos nós sabemos da 
dificuldade que todos nós estamos passando, as coisas de uns anos pra 

cá mudaram, a inflação correu o nosso salário, as coisas aumentaram 

demais o preço das coisas, então não tem salario que acompanhe, me 
admiro muito o prefeito Uilas que com toda dificuldade consegue 

controlando e ainda construindo, foi muito importante esse repasse que 

o presidente anunciou hoje e a gente sabe que a arrecadação do nosso 
município vive de repasse, por isso eu vivo procurando de quem leva 

a nossa esperança e pedindo sempre, a gente não tem como arrecadar 

muito no nosso município,  subiu os encargos, sabemos que hoje o 
governo arrecada muito mais, tá todo mundo revoltado, não tem como 

crescer com um juros tão alto no nosso país, parabéns ao nosso prefeito 

que diante de todas as dificuldades consegue construir no nosso 
município, manter a maquina funcionando não é fácil, é esse nosso 

papel de olhar por os mais necessitados, estou muita satisfeito no 

grupo político que estou, dizem que o nosso barco vai afundar, mas 
vai ser de obra, o nosso presidente está correndo por melhoras para o 

nosso país, boa noite a todos e vamos amanhã comemorar mais uma 

obra pra colocar dentro do barco, boa noite a todos. 
 
Em nome de Deus do por encerrada está 8ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 9ª 

Sessão Ordinária será no dia 2 de Maio de 2023, terça feira no horário 

regimental. Eu_______________________1º Secretário, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

      Sala das Sessões 25 de Abril de 2023. 
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Anderson Galindo da Silva – Presidente. 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária. 

 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

 

 

Cícero Alves da Silva. 

 

(Justificado) 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva. 
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(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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